



Съфинансиран от програма
„Еразъм+“
на Европейския съюз

Образователни и културни възможности: Иновативно основно училище "Христо Ботев" - Велинград в Падуа- Италия, по проект Еразъм+

Проектът Еразъм+ представлява една от най-големите възможности за образователна мобилност в Европа. В рамките на проекта ученици и учители от различни държави имат възможността да пътуват до други страни, да се запознаят с различни култури и образователни системи, да си разменят знания, опит, работни методи и технологии.

Иновативно основно училище „Христо Ботев“ – Велинград бе одобрено за обучение по проект Еразъм+2022-1-BG01-KA122-SCH-000075539 в два обучителни модула. Първият курс бе на тема "Управление на европейски проекти" в град Падуа, Италия. Едно незабравимо преживяване за всички колеги, включени в групата : Марияна Байлова - Директор на училището , Лора Методиева-ЗДУД, старши учителите Таня Драева, Райна Аршинкова, Мария Гугалова и педагогическите специалисти по английски език Катерина Похлупкова и Калина Бояджиева. Запознахме се с разнообразните възможности за кандидатстване, съобразно конкретните потребности на училището, с тънкостите на разработване на апликационни форми за кандидатстване.

По време на втория курс на тема „Електронни инструменти за учители“ получихме насоки и разработихме практически задачи как да се използват електронни приложения за учители, да се мултиплицира интерактивно учебно съдържание, което да подобри образователния процес и да го направи по-интересен и атрактивен за учениците. Имахме възможност да общуваме с участници от други страни в Европейския съюз и да споделим опит и идеи, да работим с харизматични фасилитатори.

Посещението на градовете Падуа, Венеция, Виченца, Тревизо, Верона, островите Мурано и Бурано – невероятно изживяване, което ни остави с много нови впечатления и разшири представата ни за богатото културно наследство на тези градове. Възхитихме се на древните богатства, съхранени от 13 век до наши дни. Величествените катедрали, Великденският камбанен звън, един от най-старите университети в Европа, невероятният Олимпийски театър във Виченца, забележителната архитектура, спираща дъха на наблюдателя, впечатляващата ботаническа градина на Падуа... Преживявания, които оставят незабравими спомени!

Тръгнахме си удовлетворени от положения труд, изпълнени с нови впечатления и благодарност към нашите партньори Instituteo di cultura ITALO -TEDESCO, Падуа.